## 折监剂

## 图读懂【区党工委工作会议精神

一图读懂区党工委工作会议精神

聚焦项目强支撑 聚力创新强动能 奋力推进中国式现代化盐南新实践

坚持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,全面贯彻党的二十届三中全会、中央经济工作会议、省委十四届八次全会、省委经济工作会议和市委八届九次全会 精神,总结去年工作,部署今年任务,动员全区上下进一步全面深化改革,强势推进项目引建,提速打造创新之核,奋力推进中国式现代化盐南新实践。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 高质量发展迈出坚实步伐

2024年,我们坚持把学习贯彻党的二十 大和二十届二中、三中全会精神作为推进工作 的主题主线,按照市委"四个三"工作布局, 锚定"绿色会客厅、现代数字谷、创新活力 城"发展定位,扎实推进"一城五园"建设, 改革发展稳定和党的建设各项事业取得新进展 新成效。

- 积极应对严峻复杂的经济形势,稳中求进、 克难奋进,高质量发展基础持续夯实。
- 坚决扛起创新之核的使命担当,系统谋划、 一体推进,高质量发展动能持续释放。
- 主动顺应人民群众的多元需求,用心用情、积极作为,高质量发展成色持续彰显。
- 纵深推进全面从严治党,凝心聚力、精准落 实,高质量发展保障持续巩固。

<sup>\*</sup> 锚定目标任务、聚力实干争先 奋力把中国式现代化盐南新实践 不断推向前进

今年全区工作总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,按照中央经济工作会议、省委十四届八次全会、省委经济工作会议和市委八届九次全会部署要求,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,全面落实"四个走在前""四个新"重大任务,进一步全面深化改革,构建现代化产业体系,培育发展新质生产力,始终锚定"绿色会客厅、现代数字谷、创新活力城"目标定位,扎实推进"一城五园"建设,全力打造数字之谷、创新之核、城市之芯,巩固和增强经济回升向好态势,高质量完成"十四五"规划目标任务,为实现"十五五"良好开局夯实基础。

当前和今后一段时期,我们要保持战略定力、久久为功,坚持做到"三个锚定",全面彰显盐南数字特征、创新特质、城市特色。

- 管定产业赛道 推动数字之谷加速成势
- 锚定战略坐标 推动创新之核全面起势
- 锚定核心功能 推动城市之芯跃升聚势

## 重点抓好五个方面工作

聚焦数实融合、集群成链, 在增强主导产业支撑力上 攻坚突破

- ▶ 壮大产业基本盘
- ▶ 筑牢项目硬支撑
- ▶ 做强园区主阵地



聚焦产创融合、创新引领, 在锻造策源赋能强引擎上 争当先锋

- ▶ 坚持平台建设与技术攻关同向发力
- ▶ 坚持科创项目与科创主体一体推进
- ▶ 坚持科创沃土与共建机制协作联动

聚焦品质引领、提振消费, 在彰显中心城区首位度上 系统加力



强化品质消费吸附力 ◀

强化核心功能承载力 ◀

强化城市经济引领力 ◀

聚焦效率效能、先行先试, 在激活高质量发展动能上 勇闯新路

突出实干实绩,推动招商专业化

> 突出效率效益,增强国企竞争力

▶ 突出主责主业,创新机制增活力

聚焦优质均衡、共建共享 在增进人民群众获得感上 精准发力

▶ 高标准优化公共服务 (



系统性推进基层治理



深入推进新时代党的建设伟大工程 全面汇聚奋进新征程的强大合力

推进中国式现代化盐南新实践,关键在 党,核心在人。要认真贯彻新时代党的建设总 要求,系统谋划、统筹推进,以高质量党建引 领高质量发展。

强化思想引领 永葆绝对忠诚的政治本色

**突出固本强基** 构筑坚强有力的基层堡垒

激励担当作为 锤炼真抓实干的务实作风

**全面从严治党** 营造风清气正的政治生态

餘文明健康有你有我



让您可是文明 让生活更美好